



## **Представитель следственного управления по Тверской области провел урок мужества с учащимися подшефных кадетских классов средней образовательной школы № 16 города Твери**



28 января 2021 года в кадетских классах школы № 16 города Твери инспектор отдела кадров следственного управления подполковник юстиции Алексей Варфаломеев провел урок мужества, на котором рассказал учащимся об одном из трагических событий Великой Отечественной войны - блокаде Ленинграда, которая длилась долгих 872 дня смерти, голода, холода, бомбежек, отчаяния и мужества жителей Северной столицы и о том, как 77 лет назад кольцо вражеских войск вокруг города на Неве было разорвано.



На патриотическом занятии Алексей Варфаломеев поделился с кадетами историческими данными о событиях Великой Отечественной войны, которые стали победной, героической и трагичной страницей истории нашего народа, о героизме и стойкости советского народа, о «Дороге жизни» - трассе, которую проложили по льду Ладожского озера, по которой в город доставлялось продовольствие, боеприпасы и на обратном пути эвакуировалось гражданское население. Учащиеся смогли увидеть в фильме СК России «Дети Блокады. Жизнь в эвакуации» уникальные документальные съемки тех лет, не уставая удивляться тому, в каких нечеловеческих условиях приходилось жить людям, в основном, старикам, женщинам и детям.

Кадеты на одном дыхании и с большим интересом слушали рассказчика, задавали вопросы, размышляли о понятиях Подвиг и Родина, о тех защитниках, кому обязаны мирной жизнью, о войне, которую нельзя забывать, чтобы она никогда не повторилась. Подобное общение побуждает ребят становиться мужественными, самоотверженно любить свою Родину и мотивирует к выбору будущей профессии.

В ходе данной встречи, Алексей Варфаломеев также обсудил с подрастающим поколением вопросы истории развития механизмов и институтов противодействия коррупции в России. Приводя убедительные примеры, представитель Следственного комитета рассказал ученикам о формах и методах борьбы с этим явлением. Особое внимание в обсуждении было отведено значению общественных институтов и гражданского общества в целом в борьбе с коррупционными проявлениями.

Беседа с кадетами прошла в живой заинтересованной обстановке, тема им была понятна, так как недавно среди учащихся прошёл конкурс детского рисунка, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией.

Кроме этого, с ребятами проведена беседа о мерах безопасности в зимний период, о том, как не стать жертвой преступления и какие правила нужно соблюдать, чтобы уберечь себя от опасности.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области



28 Января 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1534606>